我市残疾人精准康复行动实施方案出台

至 2020年,残疾人接受 康复服务比例将达到90%

口记者 李科学

本报讯 记者6月16日从市残 联获悉,《平顶山市残疾人精准康 复服务行动实施方案》(以下简称 《方案》)开始施行。到2020年底, 我市有需求的残疾儿童和持证残 疾人接受基本康复服务的比例将 达到90%。

平残工委于5月底下发通知, 《方案》开始施行。根据《方案》要 求,以上一年度全市残疾人基本服 务状况和需求信息动态更新数据为 基数,即上年度本辖区有康复需求 的残疾人数为分母,本年度完成的 接受基本康复服务的残疾儿童和持 证成年残疾人数为分子,2017年底、 2018年底、2019年底、2020年底分 别达到60%、70%、80%及90%。

据介绍,我市残疾人基本康复 服务包括视力残疾、听力言语残 疾、肢体残疾、智力残疾、精神残疾 康复服务等。残疾人精准康复服 务小组成员采取入户或集中访问 的方式,对残疾人康复需求进行初 步评估。接受评估后的残疾人或 其监护人依据评估机构转介意见,

向乡镇(街道)、县(市、区)残联申 请残疾人康复服务补助,由定点康 复服务机构提供基本康复服务。 残疾人接受医疗康复服务按有关 规定由城乡居民和城镇职工基本 医疗保险、大病保险、医疗救助等 支付,尚未纳入基本医疗保险支付 范围的服务,由残疾人康复专项经 费或其他经费支付。



昨天下午,市区湛南路西段,来自叶县洪庄杨的李姓瓜农正忙着卖瓜。据了解,他卖的是自己家种的瓜,价低新鲜,很受欢迎。本报记者 张鹏 摄

大田西瓜上市 市民吃上一元瓜

口记者 王春生

本报讯入夏以来,市区西 瓜价格曾居高不下,让不少爱吃 瓜的市民感叹瓜价"太贵"。昨 天,记者走访市区西瓜市场了解 到,随着本地大田西瓜上市,原 本坚挺的瓜价已快速下跌,市民 们大都能吃到较便宜的一元瓜

昨天上午,记者在市区曙光

街与荟文街交叉口附近的几个 果品销售点了解到,这里的西瓜 普遍售价为每斤(500克)1.3元, 与一个多星期前的价格相比每 斤降了0.5元。一位摊主告诉记 者,他们卖的是安徽等外地运来 的瓜,成本较高,但这几天本地 的大田瓜开始上市了,价格较 低,他们也不得不跟着降价了。

在新华区李庄村菜市场南 头的一些果品销售点,记者了解 到,这里的西瓜零销价大都已降 至每斤一元。一位摊主称,他们 销售的是产自襄城县的西瓜。 "现在瓜价总算便宜了。"一位正 在买瓜的女士说道。

"一斤一元,上午刚拉过来 的瓜。"在市区光明路与启蒙路 交叉口附近,一辆装满西瓜的 四轮车停靠在路边,几位市民 看到瓜上还带着新鲜的瓜藤和 叶子,争相选购,卖瓜的老者看

上去五十多岁,趁着顾客挑瓜 的间隙,他告诉记者,他家是叶 县的,今年种了几亩大田瓜,这 次卖的是头茬瓜,"一大早刚摘 的。"对于每斤一元的瓜价,他 很满意地说,"比去年的价格高

据了解,由于今年我市西瓜 生长期间没有遭遇天气灾害,目 前长势良好,产量稳定,正逐渐

首届互联网+ 绿色企业论坛举行

口记者 杨元琪

本报讯6月17日,我市首届互 联网+绿色企业深度对接高层论坛 在位于新城区的市互联网科技产业 园举行,百余位企业家齐聚一堂,共 话新时期电子商务发展趋势。

当天上午,论坛在市互联网科 技产业园会议厅举行,与会企业家 对各自所在行业发展现状和前景进 行了描述,对新时期下依托电子商 务进行二次创业做了展望。记者发 现,现场不仅有高新技术产业的企 业家,还来了不少农牧产业的企业 家,他们中已有不少人借助电子商 务平台尝到了"甜头"。

志愿者看望 战斗英雄李义前

口记者 王春霞

本报讯 鲁山县四棵树乡 的深山里,生活着一位参加过 抗日战争、解放战争、抗美援 朝的老英雄。他就是今年90 岁的李义前老人(本报曾报道 过他的传奇故事)。6月17 日,关爱抗战老兵志愿者前往 四棵树乡看望李义前老人。

6月17日上午,驱车近百 公里,关爱抗战老兵志愿者郭 建平等人赶到了四棵树乡沃 沟村石坪组,找到了李义前老 人的家。老人与老伴跟儿子 住在一起,正在院里练习毛笔

志愿者送上鸡蛋、椰奶等 礼物,并向李义前老人问好。 老人身体硬朗,头脑清晰,高 兴地给志愿者讲起了当年亲 历的战斗故事。看到老人战 斗中腿上受枪伤留下的伤疤 至今依然清晰时,志愿者们对 老英雄肃然起敬,纷纷竖起了

中午时分,李义前老人拉 着志愿者的手,非要他们留下 吃午饭,志愿者辞谢后走出小 院,老人送了好远。

水果车 撞伤俩村民 事发平安大道四矿口附近

口记者 吕占伟

本报讯6月17日上午,市区 平安大道四矿口附近发生一起交 通事故,一辆载有西瓜和桃的客 货两用车撞上两位村民,两村民 均受伤住院,暂无生命危险。

当天上午8点半,记者接报 后赶到事发现场,看到平安大道 双鹰蔬菜批发市场对面向西30 米处有一条长长的刹车痕迹,地 上还有一摊已凝固的血迹。一旁 的人行道和绿化带内散落着部分 西瓜和桃的碎渣。

据正在现场打扫卫生的一位 环卫工透露,半个小时前,他正在 现场东侧不远处保洁,突然听到 "咣"的一声闷响,随即看到一辆客 货两用车开到了人行道上,走近一 看,一男一女两个老年人倒在绿化 带旁,路边散落着不少西瓜和桃。 现场有人拨打了110和120,两名伤 者随后被送往平煤神马医疗集团

昨天下午,记者致电平煤神 马医疗集团总医院急诊科了解 到,当天事故中的两名伤者均50 岁左右,新华区西市场街道张泉 庄村民,女性伤者上肢受伤严重, 男性伤者双腿骨折,目前均在该 院重症监护室救治,暂无生命危

目前,事故原因正在进一步 调查中。 线索提供:李先生

与卡车擦肩而过 骑车女子受伤

口记者 娄刚

本报讯6月17日上午,市区 煤化路贾庄变电站附近发生一 起车祸,一名中年妇女骑着自行 车与一辆卡车擦肩而过时摔倒, 被卡车轧成重伤。

当天上午10点50分左右, 记者接到报料后赶到现场时,伤 者已被送往医院,现场可看到一 辆自行车倒在一辆卡车下,地上 还有凉鞋等伤者物品。受车祸 影响,煤化路一度发生堵车现 象。向本报热线报料的赵先生 对记者说:"当时那名妇女骑着 自行车从西往东走,与卡车相向 而行,因为路两边都是小商小 贩,她走得靠中间了,离卡车比 较近,走到车旁时不知道什么原 因,自行车失去平衡倒在了卡车 底下,她的胳膊当时就被轧断 了。卡车司机听见人喊,紧急停 车,才没有从她身上轧过去。"赵 先生提供的手机视频显示,事故 大约发生在10点30分,当时该 路段两边有不少商贩,占道经营 十分严重。

当天下午,记者从市第一人 民医院了解到,在车祸中受伤的 女士伤势较重,已被送往重症监 线索提供:赵先生

☑来电照登

市民马先生昨天来电:市区 中兴路万家商场北侧有一工地昼 夜施工,影响附近居民休息。

市民闫先生昨天来电:市区 建设路东段东方骏景小区18号 楼附近有人养狗,叫声不断,影响 附近居民休息。

市民王女士昨天来电:市区 姚电大道与亚兴路交叉口往南路 西有很多积水,通行不便。